

## 推动新时代网信工作 高质量发展

本报讯 10月16日上午，省委宣传部副部长、省委网信办主任卢岚带领调研组来我市调研网络安全和信息化工作。市委常委、宣传部长、政法委书记李爱杰陪同。

调研期间，卢岚一行先后到鲁南大数据中心、互联网小镇浙江大学山东工业技术研究院进行实地调研，卢岚就普及网络安全知识，加强个人信息保护提出具体意见。

卢岚对我市网络安全和信息化工作给予了充分肯定。她指出，各级要高度重视网络安全和信息化工作，认真学习领会习近平总书记关于网络强国的重要思想，增强责任感和使命感，切实把网信工作摆在战略和全局的高度来谋划，强化网络安全意识，抓好互联网管理，夯实信息化发展基础，不断加强和改进网上正面宣传，牢牢把握网络舆论的主阵地，凝聚传播正能量，以高度的政治自觉和责任担当推动新时代网信工作高质量发展。（记者 李鲁）

## 抓好优化营商环境工作

本报讯 10月15日至16日，省人大常委会委员、财经委副主任委员刘冠凤带领调研组来我市调研优化营商环境工作，并召开座谈会。市人大常委会副主任宋淑娟，市人大常委党组成员、秘书长赵士亮，市政府党组成员李红民参加活动。

刘冠凤一行先后到高新区智光光纤、滕州市中材锂膜、新能凤凰、联泓新材料等企业调研。座谈会上，调研组与市人大常委会、市政府及市法院、市检察院、市工商联、市发改委等部门相关负责人和企业代表进行了交流，广泛听取了意见建议。

刘冠凤对我市在优化营商环境方面所做的工作给予了充分肯定。她说，针对优化营商环境的内容，大家畅所欲言，提出了很多有意义的意见和建议，我们将认真梳理整理，并研究借鉴。希望枣庄市持续抓好优化营商环境工作，为企业的发展创造良好条件。（记者 任翔）

## 跑出我市体育产业 发展的加速度

本报讯 10月16日，市政协开展全市体育产业发展情况视察活动并召开座谈会。市政协副主席艾百灵参加活动。

视察组先后到新城文体中心体育场、天穹体育健身公司、枣庄爱尚羽毛球俱乐部和枣庄冰雪文体中心进行现场察看，了解我市体育产业发展情况。

座谈会上艾百灵指出，发展体育产业要深刻理解、认真贯彻中央关于供给侧结构性改革的重大部署，核心原则是发现需求、组织要素、提供供给。她要求，要发挥场馆资源优势，打造精品赛事；要做好体育与旅游业结合的文章，推动融合发展；要特别注重各种体育要素与传媒、资本市场、人才等的有机结合，进行关联性、互补性合作，形成规模效益，促进快速发展；要注重人才培养和政策的研究。要加倍努力，寻找差距，找准关键，集中力量，把我市体育产业做得更好，既推动我市经济转型，又整体提高枣庄人的健康水平，努力跑出体育产业发展的加速度、好质量。（记者 张琛）

## 滕州保障 “三秋”农资供应

本报滕州讯 近日，记者走进滕州市供销社丰谷农资公司看到，仓库内堆满了尿素、复合肥等各种农资，装卸工人正忙着往小货车上装农资，准备运往全市各农资经营连锁店。

为确保农资供应，该市供销社以服务“三农”为宗旨，在认真分析市场形势的基础上，精心组织货源，及时对秋播农资供应工作进行安排。各农资经营企业围绕不同区域种植特点、农用肥习惯和化肥农药使用精准化、减量化实际，多途径筹集资金，组织采购、生产适销对路的农资商品，保障市场供应。目前，该系统库存农资商品近3万吨。

在做好农资储备的同时，该市供销社充分发挥网络优势，以4个农资配送中心、300余个农资连锁店、16处供销社为农服务中心为依托，采取“配送中心+农民合作社+连锁店（庄稼医院）”的经营模式，构建农资连锁经营网络体系，减少流通环节，做到淡储旺供，在平抑市场价格方面发挥了积极作用。在开展农业科技宣传和服务的基础上，严格监督企业进货渠道，实行农资质量追溯制度，确保让农民用上放心的农资。（记者 李明）

## 今缘春2019秋季开酿，彰显匠心古法酿造魅力

10月15日，匠心不止，开酿美酒——今缘春2019己亥年投粮仪式大典隆重举行。金东集团副总裁李践楚、今缘春酿酒公司总经理徐加龙、今缘春销售公司总经理谢伟，及枣庄日报社、枣庄广播电视台、滕州广播影视总台、大众网、滕州新热点等各大媒体朋友，今缘春各位同仁共同出席。感恩山水自然，传承工匠精神，用匠心肩负起酿造美酒的重任，开启今缘春酿酒新征程。

### 祭祀盛典，源于天地共酿的信念

白酒，是历经岁月传承的信仰，是山川灵秀的精华，一杯好酒，往往需要天时地利的馈赠，及酿酒师傅的悉心关照。

“九月九酿新酒，好酒出在咱的手”，农历九月，泉水澄澈，高粱丰收，为今缘春酿酒人创造了得天独厚的条件。重阳前后举办投粮仪式，是中国白酒酿造古以有之的习俗，祭祀天地自然，敬谢万物馈赠，正式开启一年的新酿造周期。

滕州地区，泉水奔腾，谷物丰盈，是中国白酒的起源地之一。物华天宝，人杰地灵，北纬三十五度独特的区域优势，独特的微山湖湿地小气候，与传承千年的白酒文化，成就了今缘春东方酒祖的酿造传奇。

此次投粮仪式大典，金东集团副总裁李践楚、今缘春酿酒公司总经理徐加龙、今缘春销售公司总经理谢伟、今缘春酿造工艺第六代传

承人时东升，及今缘春酒业金牌手工酿造班酿酒工人代表，以中国传统之礼仪，感恩天地馈赠，开酿今缘春匠心美酒。这既是今缘春对自然感恩的真情表达，对工艺传承的誓言，也是对中国千年白酒匠心的传承。

### 刻印时光印记，守护匠心精神

感恩天地馈赠，传承匠心精神。滕州古为“三国五邑之地，文化昌明之邦”，有着近七千年的历史，是华夏文明的起源地之一。涌现出一批以奚仲、墨子、鲁班为代表的古代东方巨匠，钻研技术，精益求精，把工匠技术发挥到了极致，并影响至今。

工匠精神，匠心为本。今缘春酿酒工艺可追溯至明清东临泉酒坊时期，历经150余年的传承，今缘春的酿酒匠人们，始终秉承这一工匠精神，以继承传统、勇于创新的匠人精神，坚守初心、执着专注，秉持赤子之心，摒弃浮躁喧嚣，用一颗追求卓越的心，做好酿酒工作的每一个步骤。更用工匠精神，肩负起“为消费者酿美酒，为消费者酿好酒”的使命与重任，并为此而不断努力。

继承传统，不忘初心，用梦想描绘对未来的期望。今天，与会的各位嘉宾，穿越现在与未来的时空界限，用一封来自五年后的“时光明信片”，传递对未来的期待与憧憬。金东集团副总裁李践楚，及今缘春酒业各位领导，更在众人的见证下，用满怀期许的笔迹，写下对

## 新安煤业激发“兵头将尾”作用有实招—— 提素质 正激励 赋职权

刘庆路

班组是企业组织生产经营活动的基本单位，班组工作的好坏直接关系着企业生产经营的成败。班组长，是班组生产管理的直接指挥和组织者，也是企业中最基层的负责人，且人数较多。如何发挥好班组长这个“兵头将尾”的作用呢？新安煤业公司今年以来采取的多项措施值得关注。

### 训练营里提素质

“班组长不仅是领头干活的人，还是现场安全管理的第一责任人，既要懂业务技术，还要会管理，兵头将尾的作用非常大。”该公司工会主席蒋东说。

为提升班组长综合素质，该公司从1月开始启动“班组长安全管理能力提升训练营”，集中培训班组长182人。训练中，他们将隐性的班组安全管理经验、方法和思路萃取出来，使安全经验显性化；通过

梳理、总结、对标、升华，使安全经验标准化，通过班前会安全分享、班组微课、岗位操作手册、宣传挂图等可视化形式有效传播，提高了班组长前会掌控能力、风险管控能力、培训能力、沟通能力和现场管理能力。

通巷工区监测班班长王玉柱说，自己之前把大部分精力用在了提高技能上，对班组管理很少用功，通过集中培训、模拟演练、拓展训练，不仅业务技术有了新提高，更使班组长管理能力提升不少。

### 一人受奖 全家光荣

新安煤业十分注重发挥正激励作用。按照评选有主题、有特色的要求，每月评选表彰“优秀班组长”。通过基层推荐、安检处考核、工会评选把关，从采掘、辅助区队各评选优秀班组长10人，从地面生产

单位评选优秀班组长2人，分别给予1600元、1000元、800元现金奖励。

同时，该公司倡导“一人受奖、全家光荣”，每月组织义工走进优秀班组长父母家中，开展“替你看父母、做代理儿女”主题活动。为老人们送去米、面、油等生活品，免费义诊，打扫卫生，关心了解老人们的健康生活状况。并介绍优秀班组长在矿上的工作学习生活情况，给予褒奖肯定，让榜样高兴，让家人光荣。

“孩子干得好，俺这当娘的也感到光荣。谢谢领导的关心和培养。回去给孩子说，让他别挂念家里，好好上班，别给领导添心思。”优秀班组长朱海义的母亲动情地说。

### 有位促有为 有为更有位

该公司把班组长纳入后备人才队伍管理，建立班组长管理档案，推行班组长公

推直选制，明确班组长在安全、生产、质量、学习、岗位练兵、技术比武、团队建设等10个方面的职责，赋予班组长安全管理、生产组织、考核分配、合理化建议等方面10项权力，激发他们的干事创业激情。今年该公司11名班组长走上工长、副区长等管理岗位。

“当班长不仅收入高，还有机会被提拔重用。我们班好几个小青年都表示想当班长，这对我们现任班长来说既是压力也是动力。”今年先后4次被评为优秀班组长的综采二区班长刘建说。

新安煤业班组长争相总结提炼班组管理方法。如朱海义“333”班组管理法、王泽广“421”班组管理法、杜佳庚“3+2”班组管理法等由各班组长协同本班职工创新提炼的27种班组管理方法于近期被编辑成册，成为安全生产的重要法宝。

### 公告

李伟、李骑光：本院受理原告侯文鹏与你们民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达本院（2019）鲁0402民初1253号民事裁定书。自本公告发出之日起60日内来本院孟庄法庭领取民事裁定书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后10日内向本院递交上诉状副本，上诉于山东省枣庄市中级人民法院。逾期本裁定即发生法律效力。

枣庄市市中区人民法院

### 公告

李恒：本院受理原告王新臣与你民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达本院（2019）鲁0402民初3658号民事裁定书。自本公告发出之日起60日内来本院孟庄法庭领取民事裁定书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于山东省枣庄市中级人民法院。逾期本裁定即发生法律效力。

枣庄市市中区人民法院

### 公告

周甜、陈乐鹏、李双双、王盖：本院受理原告枣庄农村商业银行股份有限公司市中支行与你们金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达本院（2019）鲁0402民初865号民事判决书。自本公告发出之日起60日内来本院孟庄法庭领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于山东省枣庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

枣庄市市中区人民法院

### 遗失声明

▲枣庄市台儿庄区张庄镇侯孟中心小学事业单位法人证书副本丢失，统一社会信用代码：123704054933908004，声明作废。  
▲刘永喜，杨青青购房合同不慎遗失，合同号YS0135549特此声明作废。  
▲邦联物流运输（枣庄）有限公司车牌号为鲁D79309的营运证丢失，号码为：鲁交运管枣字370402305996号，声明作废。

▲邦联物流运输（枣庄）有限公司车牌号为鲁DV566挂的营运证丢失，号码为：鲁交运管枣字370402306001号，声明作废。  
▲山东翼云飞翔教育服务有限公司营业执照正本丢失，统一社会信用代码：91370400MA3NN5DB5T，声明作废。

▲峄城区泽辉农资部营业执照正副本丢失，注册号：370404600108651，声明作废。

▲褚轩闻《出生医学证明》丢失，号码为：K371071577，声明作废。

▲姓名李金美，身份证号：370403198411264520

不慎将购买由枣庄德圣房地产开发有限公司开发的中兴西区小区3号楼3单元1803室的购房款收据壹张丢失，收据编号：N0012625，金额为：250000.00元整，声明作废。



## 薛城三秋生产展现新气象

本报薛城讯 10月14日，薛城区周营镇褚楼村机械收割现场机器轰鸣，全自动玉米收割机正在田间作业，金灿灿的玉米直接装进了车，粉碎的秸秆直接还了田。

种植大户华宏涛说：“咱们村全部实现了秋粮机械化收割，省时省力不说，秸秆还了田，增加了土地的肥力。”截至目前

没有还田的秸秆，该区推进秸秆综合利用，积极推广青贮饲料、燃料转化等秸秆综合利用技术，实现全区秸秆零焚烧。

同时，该区切实提高秋种质量。坚持农机与农艺相结合，严把整地质量关、良种供应关和播种质量关。大力推广测土配方施肥、氮肥后移、小麦宽幅精播规范化

播种等技术，做到适期与适量相结合，确保一播全苗。该区小麦良种供应率达99%以上，适期播种面积和规范化播种面积分别达到90%和98%以上，测土配方施肥推广面积达20万亩。

该区继续优化农业结构调整，以粮食功能区划定工作为基础，在确保粮食生产安全的前提下，抓住三秋调整关键环节，积极规划引导，因地制宜发展保护地蔬菜、经济作物等设施农业，扩大水肥一体化推广面积，推进现代农业可持续健康发展。

（记者 姜爱民 通讯员 丁梅）

乐成长活动站建设，采取争取财政资金专建、与有关部门联建、号召社会爱心力量捐建等多种形式，目前共捐建留守儿童活动站441处，为留守儿童提供学习娱乐交流的平台，并在留守儿童活动站创新开展社工驻站服务，经常开展“与爱同行·温暖相伴”为主题的精神关爱、学习辅导、心理疏导等多种暖心活动；联合威海市妇联为1000名贫困母亲购买安康保险，对罹患4种癌症妇女提供经济帮助；联合市妇幼保健院在三八节期间开展为百名贫困母亲免费送健康活动；联合市太保财险公司、市福彩中心、社会爱心人士救助女大学生。（记者 安卿超 通讯员 王炜燕）



金东集团副总裁李践楚为今缘春金牌手工酿造班的酿酒师傅点沐圣水